Specifikace místa – příloha č. 5
Plocha   MA-Z18 se nachází v okrajové části města Město Albrechtice v lokalitě Poutní Hora. Dle Územního plánu města Město Albrechtice (dále jen ÚP) se jedná o plochu zastavitelnou s funkčním využitím SM – plocha smíšená městská. Hlavní využití plochy je bydlení v rodinných domech. Pro plochu jsou stanoveny v ÚP podrobnější podmínky využití -  hlavní, přípustné, podmínečně přípustné a nepřípustné a rovněž podrobnější podmínky prostorového uspořádání budoucí zástavby.
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Předmětná plocha MA-Z18 se nachází mimo zastavěné území obce, v severozápadní části však bezprostředně navazuje na zastavěné území – plochu obytnou smíšenou SM. Zástavba v této ploše je tvořena převážně rodinnými domy jednopodlažními či dvoupodlažními s obytným podkrovím. Na východní straně plochy se nachází městský park – plocha ZV (veřejná zeleň). Na jižní hranici plochy MA-Z18 se nachází plocha SM - MA-R1, oddělená od plochy MA-Z18 z důvodu existence vedení VN a VTL, plochou veřejné zeleně. V ÚP byla tato plocha SM-MA-R1 vymezena jako rozvojová, tzn., že zástavbu na této ploše je možno realizovat až po vyčerpání zastavitelných ploch vymezených v ÚP.  
Plocha MA-Z18 se nenachází v okolí žádné urbanisticky či architektonicky významné stavby či lokality ani v blízkosti nemovité kulturní památky nebo jiné architektonicky cenné stavby či cenné přírodní hodnoty (např. památné stromy, ÚSES, chráněná území apod). V okolí plochy nejsou plánovány žádné veřejně prospěšné stavby, které by měly vliv na plánovanou zástavbu v lokalitě. Ochranná pásma nadzemního vedení NN a podzemního vedení VTL jsou vedeny mimo předmětnou plochu a nezasahují do ní. Plocha se rovněž nenachází v záplavovém území vodního toku Opavice. Velikost řešené plochy je cca 17 000 m2, konfigurace terénu je svažitá směrem k severu.
Součástí zastavovací studie bude taktéž plocha SM o výměře cca 780 m2 , která navazuje na plochu MA-Z18 na její severovýchodní hranici. 
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