Vymezení předmětu veřejné zakázky
V prostorách předávacích stanic tepla, automatických tlakových stanic, objektových předávacích stanic, kolektorových chodbách a nebytových prostorách se nachází:
1. cca 7 700	elektrických okruhů včetně instalačních, ovládacích a jistících prvků bez rozlišení typu prostoru,
1. cca 3 258	kusů pevně připojených světelných spotřebičů bez rozlišení typu prostoru,
1. cca 2 467	kusů indukčních motorů a tepelných spotřebičů bez rozlišení typu prostoru,
1. cca 195	kusů svodů zařízení ochrany před úderem blesku bez rozlišení typu,
1. cca 588	kusů elektrospotřebičů třídy I. a II.,
1. cca 142	kusů prodlužovacích kabelů
1. cca 43	kusů nabíječek akumulátorů
1. [bookmark: _GoBack]cca 168	kusů tepelného + jiného spotřebiče
1. Podrobné specifikace plnění předmětu cenové nabídky jsou obsaženy v Přílohách č. 1.a – 1.g Specifikace předmětu cenové nabídky.
Rozsah plnění:
1. Provádění revizí elektroinstalací.
1. Provádění revizí nouzového osvětlení.
1. Provádění revizí ochran objektů před bleskem (hromosvodů).
1. Provádění revizí elektrických spotřebičů.
1. Poskytování zadavateli konzultační a poradenské činnosti v souvislosti s plněním předmětu smlouvy.
Dodavatelem budou prováděny činnosti v souladu s požadavky objednatele, požadavky platných a účinných právních předpisů, technických norem včetně doporučujících a provozních řádů pro dané zařízení, respektující místní provozní podmínky.
Dodavatel vždy vypracuje o průběhu revize revizní zprávu, a to pro každý objekt dle této smlouvy samostatně a předá ji objednateli v písemném vyhotovení a současně v elektronické podobě. V revizní zprávě musí být popsány veškeré zjištěné závady.
Revizní zprávy musí být plně ve shodě s platnými normami pro provádění revizí elektrických instalací, hromosvodů a elektrických spotřebičů.
Nabídka bude obsahovat vzor revizní zprávy elektrické instalace objektu, vzor revizní zprávy ochrany objektu před bleskem a vzor revizní zprávy elektrospotřebiče. Tyto vzory budou součástí smlouvy.
Vzory revizních zpráv dle předcházejícího bodu budou neměnné po celou dobu trvání smlouvy, změna je možná pouze po vzájemném odsouhlasení.
Evidence provedených revizí bude vedena a vlastní revizní zprávy budou uloženy u zadavatele s podpisem dodavatele a určeného zaměstnance zadavatele.
Realizace provádění všech typů revizí bude probíhat za provozu na pracovišti zadavatele.
Dodavatel je povinen v případě zjištění závady elektrických rozvodů (vč. instalačních, ovládacích a jistících prvků), včetně přípojkových skříní, rozvaděčů a dále také svodů hromosvodů neprodleně informovat objednatele.
Počty revidovaných objektů a jejich částí (kusy, okruhy, motory), uvedených v přílohách č. 1.a – 1.g Specifikace předmětu cenové nabídky, vycházejí z posledních proběhlých revizí, skutečné počty se v jednotkách mohou lišit.
Zadavatel je v průběhu plnění veřejné zakázky oprávněn rozšířit předmět plnění o nově vzniklé objekty.
Součástí plnění veřejné zakázky bude provádění drobných úkonů, jako dotažení šroubových spojů, oprav popisů značení, upevnění rozvolněných vodičů apod.
Případné odstranění větších závad bude provedeno pouze na základě samostatné objednávky vystavené zadavatelem.
Místem a předmětem plnění veřejné zakázky jsou objekty DISTEP a.s. a elektrické spotřebiče umístěné v těchto objektech uvedené v Příloze č. 1. Objekty se nacházejí na území statutárního města Frýdek-Místek.
Pro zajištění časové flexibility je vhodná znalost místních podmínek města Frýdek Místek a krátká dojezdová vzdálenost.
